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Регулярні смерті мобілізованих у полку "Скеля"
збурили громадськість

У березні щонайменше п’ятеро мобілізованих військовослужбовців 425 окремого штурмового полку
«Скеля» померли невдовзі після призову. Їхні родичі заявляють про можливе побиття та вимагають
з’ясувати обставини смертей.

Про це повідомляє «Суспільне. Івано-Франківськ».

Йдеться про жителів Івано-Франківської області — Василя Войчука, Василя Цюрка, Ярослава Мокрія,
Петра Данильціва та Віталія Карата.

Рідні Василя Цюрка розповіли, що після мобілізації наприкінці лютого чоловік перестав виходити на
зв’язок. Згодом сім’я дізналася, що він перебуває у полку «Скеля» та нібито зазнав побиття. Під час
одного з телефонних дзвінків родичам повідомили, що військовий перебуває в карцері, однак пізніше
сім’я отримала повідомлення про його смерть, яка, за їхніми словами, настала ще до цієї розмови.

У свідоцтві про смерть причиною назвали серцево-судинну недостатність та хворобу серця. Водночас
судмедексперти зафіксували переломи ребер, синці та інші тілесні ушкодження. Поліція
Дніпропетровської області розслідує смерть як умисне вбивство.

Інший мобілізований, Ярослав Мокрій, за словами сестри, мав проблеми з легенями. Після мобілізації
він певний час служив при ТЦК, однак пізніше зв’язок із ним зник. Родичі дізналися про смерть чоловіка
вже після отримання відповідного повідомлення. Причиною смерті вказали хронічну обструктивну
хворобу легень.

Василь Войчук, як розповідають рідні, також після мобілізації потрапив до полку «Скеля». За офіційною
версією, він помер від серцево-легеневої недостатності дорогою до лікарні. Водночас брат загиблого
стверджує, що бачив на тілі сліди побиття та травму голови.

Петро Данильців помер через 36 днів після мобілізації. Попри діагностовану гіпертензію, військово-
лікарська комісія визнала його придатним до служби. Причиною смерті медики назвали гостру серцеву
недостатність.

https://suspilne.media/ivano-frankivsk/1291683-vijskovosluzbovci-425-polku-skela/#main_content


Ще один військовий — Віталій Карат — за словами сестри, повідомляв родині про побиття та лікування
в лікарні після мобілізації до «Скелі». Згодом чоловік помер.

У самому полку відмовилися коментувати обставини смертей, посилаючись на медичну таємницю та
інформацію з обмеженим доступом. У Командуванні Медичних сил ЗСУ заявили, що в той період у
війську спостерігався високий рівень захворюваності на ГРВІ.

В Офісі омбудсмена повідомили, що до квітня 2026 року отримали 58 звернень щодо полку «Скеля».
Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець заявив, що стосовно підрозділу вже
ініційовано окрему перевірку та закрите засідання за участі керівництва полку і Генштабу.

Як повідомляв Багнет, у Кіровоградській області через 17 днів після мобілізації помер
військовослужбовець Андрій Чередніченко. Його перевели на службу у 425-ту бригаду «Скеля»
військової частини А 4862. У свідоцтві про смерть зазначено пневмонію, але цивільна дружина чоловіка
сумнівається в цій причині і подала заяву до поліції.

Підготувала: Ніна Петрович
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